

周口六一路小学·小记者作品选登

我爱读书

小记者:朱梓铭

编号:193115 四(4)班

爱读书的我,常常沉浸在书的世界中,仿佛我就是书中的主人公。

记得有一次,我吃完午饭,坐在阳台上津津有味地看课外书,正当我沉浸在书的海洋里时,表姐来找我玩,我不耐烦地说:“我正看书呢。”表姐扫兴地走开了。表哥又过来看我,也被

我拒绝了。
于是他们俩玩了起来,

边玩还边逗我,我知道这是激将法,我无动于衷,继续在书的世界里寻找乐趣。表哥和表姐感到很无聊,便离开了。

过了一会儿,我从阳台走出来,问妈妈:“表哥表姐呢?”妈妈说:“早就走了,你也不理他们。”这时候我才觉得自己似乎有些不礼貌,我迅速给表哥表姐打了电话,向他们道歉,还约他们下次一起去图书馆读书。他们接受了我的道歉,并愉快地接受了邀请。

读书可以使人开阔眼界,可以学到很多知识,所以我爱读书。(辅导老师:张琳)

遇到火灾不慌张

小记者:高铭魏 编号:193116 四(4)班

火是那么的温暖,还可以用它做出许多美味的佳肴,在冰天雪地的荒野为人取暖。而火又是那么残忍,一场无情的大火能摧毁一栋高楼大厦、一片茂密的森林。就在前些日子,我就亲眼目睹了一场火灾……

一天上午,我正在家中聚精会神地看电视,妈妈突然跑进来对我说:“着火了,快跑!”我急忙拉着妈妈的手跑了出去。原来,隔壁楼道里老化的线路因短路着火,火苗迅速将旁边堆放的杂物引燃了。楼下的人们被这突如其来的浓烟惊呆了,有的用手机拍照,有的看着火苗发愣,我生气地大声叫道:“都愣着干吗呢?还不赶紧打电话报警呀?”没过几分钟,就听见外面响起了刺耳的警报声,消防员叔叔及时赶到,用他们娴熟的灭火技能把大火给扑灭了。消防员叔叔临走时,还不忘摸着我的头说:“你真棒!”

在这里,我只是想对同学们说,遇到火灾时千万不能慌张,要在第一时间拨打“119”火警电话。住在高层楼房的人,发生火灾时一定不要乘电梯下楼,要走消防安全通道。还有,要记得用湿毛巾捂住口和鼻,防止有毒气体吸入体内,而且

要弯着腰快速离开。

同学们,请大家一定要牢记消防安全知识,遇到火灾时,千万不能慌张。

(辅导老师:张琳)

小小“动物园”

小记者:封相 编号:193113 四(4)班

我家是个热闹的“动物园”,生活在这个“动物园”里,我很快乐,也很幸福。

镜头一:“树懒”爷爷

你要问我的爷爷像什么,那非树懒莫属。他整天非常悠闲,一副不急不忙的样子,做菜慢、走路慢、看电视也慢,就连讨论起他最爱的足球来也是慢条斯理的,即使中国队进球了,也难得见他兴奋和激动。

镜头二:“八哥”奶奶

“你要多穿衣服,冬天了,冷了,不然会着凉”“多喝水,对身体好”……我的“八哥”奶奶开始了一天的演讲,她一天到晚叮嘱我这、叮嘱我那。中午,刚进家门,奶奶的声音就响起了:“赶紧洗手,跑了一上午,脏死了,赶紧吃饭,还要睡觉,只有睡好才有精力学习。”虽然我的“八哥”奶奶很爱唠叨,但我希望这唠叨永远陪伴着我。

镜头三:“狐狸”爸爸

爸爸虽然不如狐狸的身材瘦,却和它一样狡猾。无论我和“狐狸”爸爸玩任何游戏,他都会使出大招:眯着眼,脸上绽放出标准的狐狸笑。紧接着,他会趁我不注意冲上来,总能“杀”得我措手不及。不过,我还是很喜欢和“狐狸”爸爸一起玩耍。

镜头四:“变色龙”妈妈

说我妈是“变色龙”,毫不夸张,她一会儿愤怒、一会儿温柔、一会儿暴躁、一会儿平和。我没考好时,她眼里会闪出红光,眉头紧锁,怒目圆睁,叉着腰,愤怒地指着一个红叉吼道:“这完全是粗心,还有这儿!”吓得我魂飞魄散,一句话也不敢说,心里暗暗想着,下次一定要考好。不过,她也有温柔的一面。夜晚,妈妈悄悄走到我的房间,温柔地说:“刚刚是我不好,不该那么凶,你认真点就行了。”哇!这转变速度也太快了吧。

镜头五:“小猴子”是我

说了这么多,也该介绍一下我自己了。我每天不是踢足球,就是玩滑板,要不然就骑自行车,大脑整天处于极度活跃状态,好似打了兴奋剂。“狐狸”爸爸说,他感觉到地板都在动,我却充耳不闻,依旧上蹿下跳,真是江山易改,本性难移。但是,我每天都很快乐。

欢迎大家来到这个“动物园”,感受其中的乐趣。(辅导老师:张琳)

爱护环境 人人有责

小记者:闫嘉诚 编号:193146 六(1)班

昨天晚上,我正在看书,看着看着就睡着了。

我做了一个梦,梦到我变成了一个极地探险队员。我们正在冰原上艰难地行走,突然,地动山摇,附近的动物一哄而散,我们也赶紧跑,原来是气候变暖导致冰川融化了。我看冰山在一点一点地塌陷,掉入了海洋里,我的队友一个个掉进冰冷的海水之中。突然,我脚下一空,也掉入了海里,我闭上眼睛,准备接受死神的拥抱。

当我再次睁开眼睛时,发现我正置身于一个美丽的大森林中,而我变成了

一只小鹿,在森林中欢快地奔跑,吃野果,饮溪水。这时,远处传来震耳欲聋的声音,是伐木工人在锯树,我赶紧躲进了一个地洞里。当我再出来时,展现在我面前的不再是那个美丽的世界,而是一个荒凉的世界——树木被砍光了,草地被踏平了。这时,我看到一支枪正对着我,我拼命地逃跑,在“砰”的一声后,我又一次闭上了眼睛。

当我再一次睁开眼睛时,我发现我置身于一片海里,我变成了一条鱼,在大海里畅游,欣赏美丽的景色。忽然,一群人开着船来到这里,把垃圾倒进海里之后便一走了之了,这里的水开始变得浑浊起来,珊瑚也开始枯萎。当我想离开这里的时候,我却被一张网给捕住了。我拼命挣扎,但没有用,反而越来越紧。我只好接受命运的审判,慢慢地闭上了眼睛。

当再一次睁开眼睛时,我醒了。

醒来之后,我陷入了久久的沉思。是啊,这三个梦让我感受到了人类对冰川、森林、海洋甚至整个地球的影响,如果再不管理,地球和人类就会走向灭亡了。

所以,同学们,为了美好的明天,从现在起,让我们好好保护环境吧。

(辅导老师:张兰花)

爱牙护牙从小做起

小记者:董一诺 编号:193147 六(1)班

当遇见叔叔阿姨时,你会微笑着向他们问好;当遇见要好的朋友时,你会开心地大笑……在你笑的时候,首先映入大家眼帘的是一排穿着洁白衣服的卫士——牙齿。

牙齿,是人们身体上不可缺少的一部分。从你在地上爬来爬去的时候,嘴中就会长出穿白裙的牙齿;在你“呀呀”学语的时候,牙齿就慢慢地长全了,这就是大家所称的乳牙。乳牙“退休”后,恒牙代替了它们,药是它们帮你咽下的,硬东西是它们帮你嚼碎的……牙齿的作用可真不小啊。

牙齿的作用如此大,我们该怎样保护它们呢?

首先,我们应该每天刷牙,保证没有蛀牙,牙齿才会健康;其次,我们不能用它们咬太硬的东西,如瓜果的硬壳、瓶盖等;最后,在我们换牙的时候,应该让牙齿自然掉落,不能去拔它们。如果牙齿出现问题,要去找牙医,请求他们的帮助。如果大家按照以上三点做了,恭喜你,你的牙齿一定会健健康康的。

牙齿真的带给了我们许多好处,那就让我们回报一下它们吧,好好保护它们。

(辅导老师:张兰花)

消防安全记心中

小记者:董欣妍 编号:193098 三(2)班

提到火灾,同学们自然会想到令人毛骨悚然的火灾。火虽然给予人们温暖,但火灾也夺去了无数的生命,留下了累累伤痕。我们应该懂得火灾的重要性,提高防火意识。

我们每个人都要努力学习消防知识,自觉遵守消防法规,并做到以下几点:1.不玩火;2.不随意燃放烟花爆竹;3.爱护消防设施和器材;4.积极参加突发事件紧急疏散演练,锻炼逃生技能。

我们要认识到消防安全的重要性,预防火灾的发生,掌握火灾发生后的自救方法。

(辅导老师:高晓斐)